10 000 *+ 3000 + 200 + 50 + i =

30 000 + 7000 + 100 + 80 + 1=
50 000 + 4000 + 700 + 8 =
200 000 *+ 60 000 + 3000 +4tOO + 7 =

600 000 + 30 000 +1000+900+20+6=__

Preenche os espacos.

-1000 -1000

932 479

LY Assinala com X a frase que corresponde a leitura do
numeral 1 826 435.

Dez milhdes, oitocentos e vinte e seis mil, quatrocentas e trinta e cinco unidades.

Dezoito milhdes, vinte e seis mil, quatrocentas e trinta e cinco unidades.

Um milhdo, oitocentos e vinte e seis mil, quatrocentas e trinta e cinco unidades.

Mil oitocentos e vinte e seis milhdes, quatrocentas e trinta e cinco unidades.
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